

# LADECKÉ

## ZVESTI



SPRAVODAJCA MIESTNEJ  
SAMOSPRÁVY V LADCOCH

Číslo: 4.      august 2006

### AKO SME VOLILI DO NR SR

Voľby, ktoré sa konali v Ladcoch v troch volebných okrskoch priniesli za celú obec tieto výsledky:

V zoznamoch voličov bolo zapísaných 2 067 občanov. Na voľbách sa zúčastnilo 1 218, teda 58%.

Jednotlivé strany a hnutia dostali tento počet hlasov (podľa pridelených čísiel):

Ľavicový blok (2), Strana demokratickej ľavice (2), Združenie robotníkov Slovenska (9), Kresťanskodemokratické hnutie (72), Slovenská národná koalícia-Slovenská vzájomnosť (20), Aliancia nového občana (19), Hnutie za demokraciu (3), Strana maďarskej koalície (3), Slobodné fórum (60), Občianska konzervatívna strana (1), Prosperita Slovenska (3), ĽS – Hnutie za demokratické Slovensko (237), Komunistická strana Slovenska (73), Slovenská ľudová strana (2), Slovenská demokratická a kresťanská únia – DS (114), SMER – sociálna demokracia (430), Slovenská národná strana (160), Nádej (1).

### POSLANCOV OBEČNÉHO ZASTUPITEĽSTVA A STAROSTU BUDEME VOLIŤ 2. DECEMBRA 2006

Voľby poslancov Obecného zastupiteľstva v Ladcoch a starostu obce budú 2. decembra 2006 (sobota). Dovtedy musí obec vykonať viacero organizačných a technických opatrení.

Medzi ne patrí:

- Vymenovať zapisovateľa miestnej volebnej komisie (09)
- Aktualizovať stály zoznam voličov
- Vymenovať členov miestnej volebnej komisie (10)
- Uskutočniť prvé zasadanie miestnej volebnej komisie (10)
- Utvoriť volebné okrsky a určiť volebné miestnosti (23.10.)
- Uverejniť Zoznam zaregistrovaných kandidátov (28.10.)

- Vymenovať zapisovateľov okrskových volebných komisií (7.11.)

- Doručiť voličom Oznámenie o konaní volieb (do 7. novembra)

Okrem toho treba zabezpečiť vyškolenie komisií, úlohy okolo propagácie, administratívne otázky atď.

Dňa 3. novembra 2006 vyjdú aj Ladecké zvesti, kde bude okrem iného uverejnené hodnotenie volebného obdobia 2002 – 2006, mená kandidátov na starostu obce s ich predstavami ďalšieho vývoja obce a mená kandidátov na poslancov Obecného zastupiteľstva s krátkou charakteristikou (meno – vek – strana, hnutie).

### DO HORNÝCH LADIEC BEZPEČNEJŠIE

Obecné zastupiteľstvo zasadalo 21. júna t.r. Poslanci na zasadaní schválili Dodatok k VZN č. 1/2005 o úhrade poskytovania nadštandardných služieb opatrovateľskej služby. Konkrétne ide o používanie služobného auta na dopravu nákupu do vzdialenejších lokalít obce.

Poslanci schválili uznesenie o rozdelení Severoslovenskej vodárenskej spoločnosti v súlade s podmienkami projektu rozdelenia SVS na šesť nástupníckych spoločností. Obec Ladce je akcionárom a po rozdelení bude patriť do Vodárenskej spoločnosti Považská Bystrica.

V súvislosti so schvaľovaním Záverečného účtu za rok 2005, bol spracovaný audit. Hlavný kontrolór obce doporučil poslancom schváliť záverečný účet obce bez výhrad, čo sa aj stalo.

Obecné zastupiteľstvo schválilo odpredaj pozemku občanovi Miroslavovi Viglašovi v mieste radových garáží pre osadenie montovanej garáže.

Poslanci schválili predaj bytu Antonovi Šestákovi

a manželke. Manželia byt na Cementárskej ulici dlhodobo užívali.

V ďalšom programe sa obecné zastupiteľstvo zaoberalo otázkou ďalšieho využitia bývalého Misijného domu. Obec ho nedávno získala do vlastníctva a ponúkli ho Odbornému učilištiu v Ladcoch ako výmenu za pozemky a budovy za bývalou školou (dnes krajčírsky dielne). Učilište o budovu bývalého Misijného domu nemá záujem, nakoľko si svoje priestorové problémy rieši nadstavbou dielni na internáty. Jednou z možností by bola prestavba na bytový dom s malometrážnymi bytmi. Poslanci schválili vypracovanie takéhoto projektu.

Potom schválili vypracovanie projektu na výstavbu chodníka do Horných Ladiec. Realizácia by bola aktuálna až v roku 2007. Súčasťou bude aj osadenie stožiarov verejného osvetlenia.

Napokon si poslanci vypočuli informáciu o vypustení derivačného kanála v mesiacoch september a október.

*Ing. arch. Ján Remo, starosta*

### KANÁL BUDE BEZ VODY OD 26. 8. DO 5. 11. 2006

V súvislosti s pripravovanou revíziou kaskády Dolné Kočkovce – Ladce – Ilava – Dubnica nad Váhom – Trenčín poslali zo Slovenského vodohospodárskeho podniku, š.p. Povodie stredného Váhu Nimnica upozornenie pre občanov. Uvádzame ho v plnom znení:

- Slovenský vodohospodársky podnik š.p., OZ Piešťany, Závod Povodie stredného Váhu so sídlom v Púchove ako vodohospodársky prevádzkovateľ, v súlade so schváleným harmonogramom prázdnenia a plnenia v termíne od 26.08.2006 do 05.11.2006 uskutoční vypustenie sústavy vodných diel Dolné Kočkovce, Ladce, Ilava, Dubnica, Trenčín. Napúšťanie sústavy vodných diel sa uskutoční v dňoch od 03.11.2006 do 05.11.2006.

- V zmysle § 310 zákona č. 300/2005 Z.z. (Trestný zákon) je akékoľvek odnesenie rýb z koryta energetického kanála a vodných diel kvalifikované ako trestný čin pytliactva.

- Z dôvodu vypustenia hydroenergetického kanála, prebiehajúcich stavebných prác a intenzívneho pohybu mechanizmov hrozí zvýšené nebezpečenstvo úrazu nepovolovaných osôb. Akýkoľvek pohyb cudzích osôb po hrádzi a pobrežných pozemkoch je na vlastné nebezpečenstvo.

- V období realizácie stavebných prác na revízii kaskády sa zakazuje vstupovať do objektov vodných diel, vodných elektrární a priestorov hydroenergetického kanála.

- V období realizácie stavebných prác budú zvýšené prietoky prevádzané starým korytom rieky Váh. Z tohto dôvodu treba dbať na zvýšenú opatrnosť pri pohybe v priestoroch koryta rieky Váh.

## SLOVAK GOLD EXCLUSIVE



Ďalšie vysoké ocenenie prevzali zástupcovia Považskej cementárne, a.s. za kvalitu produkcie Grand prix slovak gold dostali za Chromatmin portlandský cement CEM I 42,5 a CEM II/B-S 32,5 R.

Naša cementáreň sa realizáciou významných investícií stala jednou z najmodernejších cementární v stredoeurópskom regióne. Dôraz na inovácie v technickej oblasti technologických procesov a produktov zabezpečili viaceré prvenstvá a konkurenčné výhody. To všetko sa v posledných rokoch prejavilo nielen v kvantite a kvalite výroby, ale aj v rekordných hospodárskych výsledkoch.

V ostatnom čase sa neustále zvyšujú od zákazníkov požiadavky v oblasti hygienických predpisov. Najaktuálnejšou je aj otázka obsahu chrómu. V západnej Európe, najmä v Nemecku, sa viedli a vedú celé kampane práve na ochranu zdravia. V oblasti baleného cementu sa to stalo dokonca obchodnou podmienkou. Udelenie certifikátu Slovak gold exclusive priviedlo našu cementáreň do spoločnosti podnikov s výrobným kreditom, vierohodnosťou a spoľahlivosťou. Dostali sa skutočne do exclusívneho postavenia i na zahraničnom hospodárskom poli.

Vysoké ocenenia ladčianskych cementov najmä Chromatmin-u sú všeobecne známe. Málokto však vie, že v roku 2005 bol Považskej cementárni udelený európsky patent za „Spôsob výroby bezchrómového cementu technológiou vyvinutou spoločnosťou Považská cementáreň, a.s.“. My, občania Ladiec, by sme mali vedieť i to, za čo naši cementári dostávajú ceny, najmä prečo sa vo všetkých pádoch skloňuje názov Chromatmin.

Portlandský cement CEM I 42,5 N – Chromatmin sa vyznačuje nízkym obsahom škodlivého vodorozpustného chrómu. Pou-

žíva sa predovšetkým tam, kde môže dôjsť k styku cementovej kaše s ľudskou pokožkou (potery, lepidlá na obklady a dlažby, suché omietkové zmesi, malty a podobne). Znižuje riziko vzniku ekzémov a rôznych kožných alergických reakcií, vrátane vysoko toxických a škodlivých karcinogénnych účinkov. Je vhodný na výrobu suchých omietkových zmesí, murovacích cementových mált, cementových lepidiel, betónových zmesí kvalitatívne vyšších tried B 20 – B 55, striekaný betón, výrobu betónových prefabrikátov, rôznych stavebných prvkov a tenkostenných betónových výrobkov. Jeho výhodou je, že umožňuje betonáž aj v chladnom počasí.

Portlandský troskový cement CEM II/B-S 32,5 R – Chromatmin sa tiež vyznačuje nízkym obsahom škodlivého vodorozpustného chrómu. Používa sa predovšetkým tam, kde môže dôjsť k styku cementovej kaše s ľudskou pokožkou (potery, lepidlá na obklady a dlažby, suché omietkové zmesi, malty a pod.). Znižuje riziko vzniku ekzémov a rôznych kožných alergických reakcií, vrátane vysokotoxických a škodlivých karcinogénnych účinkov chrómu na zdravie ľudí. Je vhodný na výrobu suchých omietkových zmesí, murovacích cementových mált, cementových lepidiel, betónových zmesí nižších aj vyšších tried B 7,5 – B40, striekaný betón, betónovanie základov, armovaných plôch, na výrobu tvárnic, veľkoobjemové a veľkoplošné betonáže a betóny so zvýšenou chemickou odolnosťou proti agresívnym vodám.

Úspechy Považskej cementárne sú nesporne úspechmi všetkých, ktorí sa o výrobu vynikajúcich cementov zaslужujú. Nedá nám však, aby sme nepríjemne uvedomili, že sa v určitom zmysle týka všetkých občanov našej obce, veď s dobrou povestou výrobkov sa do povedomia dostáva aj obec Ladce. A za to by sme mali byť cementárom vďační.

## PLATENIE OBECNÝCH DANÍ V NORME

Vyhodnotenie platenia dane z nehnuteľností v Ladcoch k 31. máju t.r. hovorí, že Ladčania sú pomerne disciplinovaní platcovia. K tomuto dátumu vybrali na daní z nehnuteľností 1 056 507 Sk. Do konca roku 2006 treba zaplatiť ešte zhruba jeden milión. V tom sú však najväčší platcovia – podniky a ostatní podnikatelia, ktorí majú splácanie rozdelené na niekoľko častí – termínov.

## VYNOVENÉ PLOCHY V AREÁLI ZÁKLADNEJ ŠKOLY

Obec Ladce sa o svoju Základnú školu v rámci finančných možností stará. Svedčí o tom rekonštrukcia a nový asfaltový koberec, ktorý v júni a júli položili pracovníci podniku z Kysúc. Nové plochy sú v časti Školského klubu a školskej jedálne a v priestoroch „nástupišťa žiakov“ medzi dvoma pavilónmi. Pripomíname, že táto nemalá investícia bola už nanajvyššie potrebná, pretože plochy boli už v takom dezolátnom stave, že boli nebezpečné pre zdravie žiakov.

## NEVŠEDNÁ VÝSTAVA

Dňa 8. júna t.r. sme boli svedkami zaujímavej a svojim spôsobom nevšednej výstavy uskutočnenej v Dome kultúry Ladce. Naš občan Štefan Kováčik, jeden zo zakladajúcich členov dnes tridsaťročného AMFI klubu v Ladcoch vystavoval svoju zbierku audiovizuálnej, ponajviac filmárskej techniky. Nezvyčajné bolo to, že to je technika z 50-80tych rokov, zväčša funkčná. Výstavu otvoril starosta obce Ing. arch. Ján Remo. Štefanovi Kováčikovi, trpezlivému zberateľovi, odovzdala pamätňný list riaditeľka Považského osvetového strediska Mgr. D. Čižmárová.

## DODATOK K VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉMU NARIADENIU

Ako sme uviedli na predchádzajúcej strane Obecné zastupiteľstvo prijalo na svojom júnovom zasadnutí dodatok k VZN o poskytovaní opatrovateľskej služby. Doslovné znenie: Poskytovanie nadštandardných služieb v opatrovateľskej službe

- poskytnutie vozidla obce na zabezpečenie opatrovateľskej služby (poplatok za službu bude vypočítaný a účtovaný opatrovanému v súlade so zákonom č. 283/2002 Z.z. o cestovných náhradách v znení neskorších zmien a doplnkov). - Tento dodatok nadobúda platnosť 15 dní od jeho zverejnenia na úradnej tabuli. (vyvesený bol 22. júna, teda platnosť nadobúda 7. júla 2006).

## Z matriky obce

### Narodené deti:

Adrián Políh  
Naďa Straphková  
Adam Zajac  
Diana Bašková  
Matej Pikálek

*Zdieľame radosť s rodičmi a deťom  
prajeme šťastný život.*

### Zomreli:

Jozef Adamec r. 76  
Lubomír Šmalák r. 43  
Viktor Lihocký r. 68  
Eudmila Eliášová r. 79  
Milan Letko r. 56  
Čelígová Mária r. 56  
Čierniková Helena r. 78

*Pozostalým vyjadrujeme spoluúčast na  
ich smútku a vyslovujeme sústrasť.*

### Jubileá:

85 rokov

Anna Kresáková (4. august)  
Valéria Faturíková (20. august)

80 rokov

Gizela Letková (6. august)  
Jozef Chovanec (13. august)  
Anna Rolínová (27. august)  
Olga Hudecová (4. september)

50. výročie sobáša

Viktor Melicher a Mária, rod.  
Šamáková (25.08.)

25. výročie sobáša

Ivan Holíček a Elena, rod. Horká  
(11.08.)

Ladislav Prna a Lubomíra, rod.  
Zahradníková (22.08.)

Luboš Habánek a Helena, rod.  
Kvasnicová (26.09.)

*Jubilantom želáme zdravie, spokojnosť  
a porozumenie v ďalších rokoch  
života.*

## POMOC ZŠ

Dlhá zima sa podpísala nielen na vysokú spotrebu energií, ale aj na opotrebovanosť vykurovacích kotlov. Na ZŠ nám vo februári vznikla havarijná situácia vo vykurovaní oboch hlavných pavilónov. Z pôvodných troch plynových kotlov zostal v prevádzke iba jeden. Získať financie na rekonštrukciu kotolne nebolo jednoduché. Aby sa žiaci mohli nerušene učiť vďačíme p. Ing. Márii Suranovej, ktorá nám veľmi pomohla, aby naša žiadosť o finančnú dotáciu z MŠ SR bola kladne vybavená. Žiaci a zamestnanci ZŠ ďakujú p. inžinierke za pomoc. Radi ju uvítame na našej a jej bývalej škole, keď príde navštíviť svoju rodnú obec.

*Mgr. M. Fábryová, riaditeľka ZŠ*

## PREBUDENÉ HASIČSKÉ TRADÍCIE

Požiarstvo má v radoch detí – detských družstiev a súťaží mnohoročnú tradíciu. Keď teraz v našom Dobrovoľnom hasičskom zbere obnovili krúžok chlapcov i dievčat, spomenuli sme si na roky, keď mladí požiarnici robili dobré meno nielen svojej organizácii, ale i celej obci. Napr. v roku 1967 žiacke požiarne družstvo v Ladcoch vyhodnotili ako najlepšie na Slovensku (vedúci mládeže bol Jozef Mikušinec) a za odmenu boli na 4-dňovom zájazde v Prahe. To boli skutočne „zlaté časy“ požiarstva v našej obci.

Roky 2005 a 2006 sú poznačené zvýšenou aktivitou celej organizácie a zdá sa, že v novej generácii rastú nástupcovia tých zo šesťdesiatych a sedemdesiatych rokov.

Z detských družstiev sa najlepšie držia zatiaľ dievčatá. I tohoročná bilancia

na pretekoch v rámci hry Plameň je nasledovná: Tuchyňa (2. miesto), Pruské (2. miesto), Zbora (1. miesto), Korňa – Kysuce (1. miesto). V družstve dievčat pôsobia: J. Bieliková, E. Kubicová, L. Bračiková, S. Kučmová, I. Gajdošová, N. Hudáková, N. Briatková, A. Podmaninská, S. Škundová, E. Čemešová.

Preteky obsadzujeme aj družstvami chlapcov, dorasteniek a ženami.

Mládežnícke družstvá vedú D. Košťalik a P. Bračik.

Dňa 25. júna t.r. na ihrisku v Ladcoch sme hostili družstvá z bývalého okresu Ilava na Previerke pripravenosti. Naše družstvá skončili takto: Dorastenky – 1. miesto, Považská cementáreň – 3. miesto, obec Ladce – 8. miesto.

Súčasná aktivita Dobrovoľného hasičského zboru v Ladcoch nás presvedčuje o plnokrvnom živote tejto organizácie.

## ŽIACI ODBORNÉHO UČILIŠŤA NAVŠTÍVILI ZAHRANIČNÚ ŠKOLU

V dňoch 26.5. – 04.6.2006 sa šiesti vybratí žiaci nášho učilišťa zúčastnili cez projekt SSF, ktorý je spolufinancovaný EÚ, zahraničnej stáže na pôde podobného zariadenia ako je naše. Škola sa nachádza v mestečku Waiblingen blízko priemyselnej metropoly Stuttgart. Cieľom našej návštevy bolo naučiť žiakov orientovať sa v cudzojazyčnom prostredí, zoznámiť sa s mladými ľuďmi, ktorí majú podobné problémy ako oni, získať sociálne zručnosti a kompetencie. Počas pobytu sme absolvovali veľa podnetných diskusií s nemeckými priateľmi o problematike učňovského školstva, o problémoch mladých ľudí v Nemecku pri získavaní zamestnania po ukončení štúdií. Okrem odbornej časti exkurzie sme absolvovali aj návštevy kultúrnych a historických pamiatok v okolí mestečka Waiblingen. Nezabudnuteľné sú dojmy z prehliadky mesta pre handicapovaných občanov Stetten, kde býva približne 2 000 takýchto ľudí. Najzaujímavejším pre žiakov bolo múzeum Deimler – Benz v Stuttgarte, ktoré bolo vybudované pri príležitosti tohoročných futbalových MS.

Verím, že získané skúsenosti zo zahraničia žiakov pozitívne ovplyvnia v ich ďalšom pracovnom a spoločenskom živote.

*PaedDr. Vladimír Hromek,  
publicista projektu*

## KOYŠOVE LADCE BUDÚ 22. 10. T.R.

V októbri opäť privítame súťažiacich na prehliadke v prednese slovenskej ľúbostnej poézie konanej každoročne na počesť nášho rodáka, slovenského básnika Pavla Koyša. Organizátormi sú ako obvykle: Klub priateľov poézie Pavla Koyša, Považské osvetové stredisko, Obecný úrad Ladce v spolupráci so Spolkom slovenských spisovateľov a so záštitou Ministerstva školstva SR. Program v tomto roku bude zjednodušený a bude spočívať v položení kytic

k pamätnej tabuli básnika a v recitačnej súťaži opäť v týchto kategóriách:

III. kategória žiaci 8. a 9. ročníkov ZŠ, ZUŠ, Gymnazií

IV. kategória študenti SŠ, SOU

V. kategória sú dospelí občania.

Dňa 22. októbra 2006 okrem súťažiacich opäť iste privítame viacerých hostí, medzi ktorými nebudú chýbať známi umelci z radov hercov, spevákov, spisovateľov i organizátorov kultúrneho života.

## POSLEDNÉ ZVONENIE V ZŠ

Na slávnosti ukončenia školského roka 2005 – 2006 v Základnej škole sa zúčastnili zástupcovia Rady školy, Združenia rodičov i starosta obce Ing. arch. Ján Remo. Videli sme pozoruhodný i nápaditý kultúrny program a vypočuli príhovor riaditeľky ZŠ Mgr. Moniky Fábryovej a hostí. Riaditeľka okrem iného konštatovala, že školu navštevovalo 255 žiakov, z ktorých prospelo 247. S priemerom 1 prospelo 50 žiakov. 45 žiakov dostalo pochvalu riaditeľky školy a triednych učiteľov za výborný prospech, správanie a vzornú reprezentáciu školy a 48 žiakov knižnú odmenu od Združenia rodičov a vedenia školy.

Najlepších deviatakov za ich výborné študijné výsledky a reprezentáciu školy i obce odmenil starosta obce.

## UČILIŠŤE MALO NA KONCI JÚNA 170 ŽIAKOV

Keď otvorili v roku 2005 v Odbornom učilišti Ladce školský rok 2005 – 2006 mali dovedna 182 žiakov v ôsmich učebných odboroch. Dňa 30. júna 2006 konštatovali, že časť žiakov učilište opustila z rôznych dôvodov a školský rok ukončilo 170 žiakov (54 dievčat, 116 chlapcov). Pri prijímacom konaní pre nový školský rok sa prihlásilo 90 záujemcov – prijali 77 žiakov. Očakávané bývajú na škole

záverečné skúšky. Sú nielen previerkou teoretických a praktických vedomostí vyučencov, ale i práce učiteľov a majstrov odborného výcviku. Ku skúškam pristúpilo 46 žiakov. Všetci prospeli, z toho 12 s vyznamenaním. Na záver skúšok – pri slávnostnom odovzdávaní výučných listov absolventov ocenil a vecnými cenami odmenil aj starosta obce Ing. arch. Ján Remo.

## MEDZINÁRODNÁ SPOLUPRÁCA ŠKOLY

Vedenie Odborného učilišťa v Ladcoch opäť podalo žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z Európskeho sociálneho fondu na projekt „Nový diagnostický program HAMET2 – šanca pre handicapovaných žiakov“, ktorý by mal trvať dva roky. Projekt bol schválený a jeho realizácia začne 1.9.2006. Tiež bol schválený projekt v rámci programu SOCRATES/Comenius I pre školský rok 2006/2007, na ktorom participuje OU ako partnerská škola v spolupráci s ďalšími dvoma školami z Maďarska a Nemecka. Zrealizovali projekt „Pergola“, na ktorom sa podieľali žiaci OU a spolupracujúcimi partnermi boli žiaci z Nemecka.



Európsky sociálny fond

## SRZ UPOZORŇUJE

Upozorňujeme členov SRZ, aby ulovené „podmierečné“ ryby (ktoré nedosahujú stanovenú mieru) v kanáli nepúšťali späť do vody, ale odniesli ich do rybníka č. 2 (chovný).

Toto opatrenie robíme preto, že kanál sa bude 26. augusta t.r. vypúšťať.

# PRÍPRAVA NA NOVÝ ROČNÍK SÚŤAŽE

Pred rokom sme si ako cieľ pre súťažný ročník 2005/2006 dali postup do piatej ligy. Tento sa nám nakoniec nepodarilo naplniť. I napriek tomu by chcel výbor TJ touto cestou poďakovať p. Tichému za odvedenú prácu.

Po ukončení pôsobenia trénera Pavla Tichého pri mužstve dospelých bolo potrebné nájsť za neho náhradu. To sa nám v krátkom čase aj podarilo.

Prípravu na nový sezónu začalo družstvo dospelých pod vedením nového trénera Jaroslava Vojteka dňa 8. 7. 2006. Naším cieľom do budúceho ročníka je opäť boj o postup do vyššej súťaže. V kádri mužstva nenastali žiadne veľké zmeny. Skončilo hostovanie Brtaňa i Jozefa Pagáča v prípade ktorého však rokujeme o jeho prestupe. Do prípravy sa zapojili K. Mrázik, ktorý dovŕšil vek, keď už nemôže štartovať za dorast, Hudec, ktorý absentoval celú jar pre zranenie a po kratšej či dlhšej pauze i Martinák a Kuman.

V rámci prípravy odohrali doteraz 3 prípravné zápasy - s Belušou vyhrali 4:0, s H. Srním 4:2 a s ligovými dorastom z Púchova prehrali 2:1. Vzhľadom na skutočnosť, že súťaže začínajú už prvú augustovú nedeľu, na prípravu veľa času nie je. Po tom, čo počas jari trénovalo obvykle 5 až 7 hráčov, teraz je situácia lepšia a nezriedka ich trénuje i viac ako 10. Veríme, že chlapci si vstúpia do svedomia a spoločnými silami dosiahneme na druhý pokus ten vytúžený postup do 5. ligy.

Káder mužstva tvoria brankári J. Fatúrik, D. Porubčan a J. Janke, do poľa sú pripravení J. Jamrich, D. Šedík, M. Vyhnička, F. Váň, J. Váň, P. Martinka, M. Habánek, M. Habánek, T. Košťalik, E. Pagáč, J. Pagáč, E. Mrázik, K. Mrázik, M. Eliaš, R. Kuman, T. Hromka, P. Hudec a T. Martinák. Do prípravy sa zatiaľ nezapojili M. a L. Gurínovci, ktorí taktiež dovŕšili vek, keď už nemôžu štartovať za dorast. *Ing. F. Gach*

## VÝŽREBOVANIE FUTBALOVÝCH SÚŤAŽÍ 06/07

### Dospelí – 1. trieda

06.8. – Ladce – Pružina  
13.8. – Mikušovce – Ladce  
20.8. – Ladce – Prejta  
27.8. – Šebešťanová – Ladce  
01.9. – Ladce – Ilava  
03.9. – Plevník – Ladce  
10.9. – Ladce – Udiča  
17.9. – Beluša – Ladce  
24.9. – Ladce – Brvnište  
01.10. – Horovce – Ladce  
08.10. – Ladce – Visolaje  
15.10. – Dúlov – Ladce  
22.10. – Ladce – Papradno  
29.10. – Pružina – Ladce  
05.11. – Ladce – Mikušovce

06.8. – Ladce – Streženice  
13.8. – Mikušovce – Ladce  
20.8. – Ladce – Prejta  
27.8. – Orlové – Ladce  
01.9. – Ladce – Bolešov  
03.9. – Lúky – Ladce  
10.9. – Ladce – Kočkovce  
17.9. – Kolačín – Ladce  
24.9. – Ladce – Pružina  
01.10. – Košeca – Ladce  
08.10. – Ladce – P. Teplá  
15.10. – H. Poruba – Ladce  
22.10. – Ladce – Papradno  
29.10. – Streženice – Ladce  
05.11. – Ladce – Mikušovce

### Dorast – V. liga

06.8. – Stará Turá - Ladce  
13.8. – Ladce - Beluša  
20.8. – Pov. Teplá – Ladce  
27.8. – Ladce voľno  
29.8. – Kanianka – Ladce  
03.9. – Ladce – H. Srníe  
10.9. – Trenčín „C“ – Ladce  
17.9. – Ladce – T. Stankovce  
24.9. – Z. Kostofany - Ladce  
01.10. – Ladce – Plevník  
08.10. – N. Pravno – Ladce  
15.10. – Ladce – Chynorany  
22.10. – N. Dubnica – Ladce  
29.10. – Ladce - Sebedražie  
05.11. – Domaniža – Ladce

### Mladší žiaci – 1. trieda

20.8. – N. Dubnica – Ladce  
27.8. – Ladce – Košeca  
01.9. – Pružina – Ladce  
03.9. – Ladce – Ilava  
10.9. – Beluša – Ladce  
17.9. – Ladce – L. Rovne  
24.9. – Brvnište – Ladce  
01.10. – Ladce voľno  
08.10. – Ladce – Podmanín

### Tunežice III. trieda

06.8. – Tunežice – Kameničany  
13.8. – D. Breznica – Tunežice  
20.8. – Tunežice – H. Breznica  
27.8. – Kvášov – Tunežice  
01.9. – Tunežice – Zubák  
03.9. – Bolešov – Tunežice  
10.9. – Tunežice – Lednica

### Starší žiaci – 1. trieda

## DEŇ CEMENTÁROV

Ani tento rok tomu nebolo inak, dňa 14. júla si zamestnanci cementárne pri príležitosti svojho sviatku Dňa stavbárov zmerali sily na futbalovom poli. V úvodnom zápase žreb postavil proti sebe najväčších aspirantov na víťaza turnaja. Štvornásobný víťaz družstvo Baliareň – Raj po nerozhodnom výsledku s Údržbou 2 : 2 ťahal v jedenástkovom rozstrele za kratší koniec. V druhom zápase nastúpilo družstvo Výroby proti Lomu, ktorý zvíťazil 4 : 3. Družstvo Baliareň – Raj si po víťazstve 3 : 2 nad Výrobou vybojovalo 3. miesto a novým víťazom turnaja sa stalo družstvo Údržby po víťazstve 2 : 0 vo finále nad družstvom Lomu.

F.G.

# Z HISTÓRIE OBCE

## KEĎ ZABÍJALA CHOLERA

Z východného Slovenska sa do Trenčianskej župy v roku 1831 dostala cholera. V Ilave z 1 210 chorých zomrelo 61 občanov a v Ladcoch z asi 60 postihnutých 19 občanov.

Ďalšia vlna epidémie cholery prešla našim územím v roku 1866. Lekári, ktorí mali na starosti robiť profilaktické opatrenia, boli v okrese Ilava Imrich Hrehuš a František Záhalka. Úradne sa doporučovalo piť čaj z týchto rastlín: menta, polinka, božie drievko, saturejka, záhradná šalvia, slez prehladnutý, kvet bazový, kamilky a blšník uplavičný. Obeť na našom území v porovnaní s východným Slovenskom bolo menej.

## 30 ROKOV OD ZLÚČENIA LADIEC S TUNEŽICAMI

V októbri 1976 sa konali voľby do zastupiteľských orgánov všetkých stupňov. Pre naše obce mali osobitný význam, pretože sa po nich uskutočnilo zlúčenie Ladiec a Tunežíc v jednu obec: Ladce.

Novozvolený Národný výbor zvolil na svojom zasadnutí čelných funkcionárov: František Zelík (predseda MNV), František Česko (Tunežice) – podpredseda a Miloš Košina – tajomník MNV.

Zlučovanie nebolo jednoduché. Názory na spojenie boli rôzne, čo vidieť aj z toho, že Tunežičania ho odmietali takmer dvadsať rokov.

## CEZ JAVORNÍKY A SITNO

Turistická aktivita členov Združenia technických a športových činností v Ladcoch pokračovala v letných mesiacoch úspešne. 17. júna t.r. usporiadali prechod cez Javorníky. Túra sa začala od Bumbálky pri Makove. Ďalej nasledoval prechod cez Veľký a Malý javorník až na Portáš, čo bola vzdialenosť asi 30 kilometrov. V krásnej prírode a v peknom počasí to zvládlo 30 turistov za 10 hodín.

Ďalšie turistické podujatie uskutočnili členovia tohto združenia dňa 22. júla t.r. do Štiavnických vrchov. 36 členov zjazdu zvládlo výstup na Sitno s vrcholom 1009 m n.m. Po zostupe mal každý možnosť vykúpať sa v jazere Počúvadlo. Za krásneho počasia sme cestou domov navštívili Banskú Štiavnicu.

## 9. ROČNÍK MEMORIÁLU PAVLA PETRIKA – VÍŤAZ ILAVA

Dňa 22. júla si na miestnom futbalovom štadióne zmerali sily starí páni Ladiec, Ilavy, Košeca a Beluše. Po prvom zápase Ladce – Ilava, ktorý skončil remízou 2 : 2 nasledovali kopy zo značky 11m. Po víťazstve 4 : 2 pre Ilavu hostia postúpili do bojov o trofej. Zápas Beluša – Košeca skončil 1 : 0. Zápas o 3. miesto Ladce – Košeca skončil opäť remízou 2 : 2, ale tentokrát mali v jedenástkovom rozstrele viac šťastia domáci a tak obsadili 3. miesto. Finále bolo pre inzultáciu rozhodcu hráčom Beluše predčasne ukončené. V 7. minúte 2. polčasu za stavu 1 : 0 pre Belušu nariadil rozhodca 11 m kop pre Ilavu, čo hráči Beluše neuniesli a pustili sa do rozhodcu. Víťazom sa tak stalo družstvo Ilavy. F.G.

5. číslo  
Ladeckých zvestí  
výjde 3. novembra  
2006, rozšírené a vo  
zvýšenom náklade.

## LADECKÉ ZVESTI

Ladecké zvesti  
Spravodajca  
miestnej samosprávy  
v Ladcoch.  
číslo 1 – február 2006  
Redaktor: Branislav  
Lipták  
Grafika: Matej Lipták  
Vychádza vo firme  
BEEL Púchov  
Tlač: ASSA, s.r.o.,  
Púchov